

中華基督教會基真小學

C.C.C. Kei Chun Primary School

地址:新界葵涌華荔徑11號
電話:2741 9907 網址:www.keichun.edu.hk



家長
教師會

會訊
2023-2024

主席的話

親愛的各位：

首先讓我向各位問好。我是本屆家長教師會主席兼校董會替代校董鍾俊健，大家也可以叫我Michael或馭程爸爸。

我很榮幸能夠參與家教會和校董會的事務。在這一年中，我深深體會到學校和家教會之間的合作是十分的重要。每一個大小活動的成功，都離不開團隊中每一個人的努力。在此，我要誠摯地感謝所有參與其中的群組和每一位朋友。

我很感恩能夠與一群非常出色能幹的家委會成員共事，他們在活動和事務的協調安排上給予了極大的協助。讓我公開感謝我的好夥伴們-家委會的每一位成員。

在過去一個學年裡，家教會委員和學校老師們合作了“80多個義工活動”項目。而這些活動的主角當然是各位熱心參與的家長義工。感謝你們付出寶貴的私人時間，支持學校及家教會的每一個活動，你們是我們不可或缺的一份子。

此外，我也要感謝學校-校長、老師、職員及同工們的全力配合，讓各項活動能夠順利進行。

最後當然是我的家人支持。

在新的一年裡，家教會將在保留以往良好文化的同時，加強在社交媒體上與各家長的互動溝通，讓家長們能夠更緊貼獲取學校資訊及活動訊息。

家教會作為學校和家長之間的橋樑，家教會衷心希望在新學年不論是學校、家教會還是基真堂所舉辦的任何活動，希望家長們都能踴躍參與。這不僅能增進大家對學校的認識，也可促進家長間的溝通與凝聚力，讓學生們能更投入其中。



祝願各位身體健康！
謝謝大家！

四望鍾馭程 - 鍾俊健 Michael



周年會員大會

2023-24年度家教會周年大會於9月16日順利舉行。當天除了通過往年會員大會紀錄外，還匯報2022-23會務及財政報告，同時亦公佈2023-24年度家長教師會全年活動項目及財政預算，讓家長及會員們更深入了解家長教師會架構及運作；當天出席會員人數有164人。



2023-2024年度執行委員名單

主席	鍾俊健先生
副主席	彭潔嫻校長
文書	葉文龍先生、甘綺雯老師
司庫	劉詩敏女士、樊漪琪老師
聯絡	吳碧璇女士、吳傑賢老師、羅順銘主任
活動	林欣欣女士、陳秀婷女士、趙曼娜副校長、袁詠彤老師

中華基督教會基真小學家長教師會

2023年9月1日至2024年6月30日財務報告

項目	收入	支出	結餘
承上結存 (1/9/2023)			94,843.22
銀行費用 - 2023年9月-2024年6月份郵寄月結單(@\$20.00)	200.00		94,643.22
2023/24 家長教師會會費 (PTA通告001)	11,080.00		105,723.22
印製2022-23年度家長教師會會訊費	3,700.00		102,023.22
賣環保校服+天光墟收入 (PTA通告003)	19,613.00		121,636.22
親子旅行費用 (PTA通告010)	55,880.00		65,756.22
親子工作坊收款 (PTA通告012)	3,200.00		68,956.22
親子旅行收款 (PTA通告010)	53,400.00		122,356.22
會訊收入 - 校友會於家教會會訊刊登資訊	800.00		123,156.22
2022/23 親子旅行+畢業聚餐教職員費用報銷	21,181.00		144,337.22
親子工作坊物資+家長也敬師水果支出	3,180.63		141,156.59
精神急救課程捐贈+家長學苑發展基金撥款 - 第一期	61,500.00		202,656.59
親子同樂日物資+運費支出	2,344.67		200,311.92
小六畢業袍訂購收款 (PTA通告024)	9,820.00		210,131.92
小六畢業聚餐收款 (PTA通告023)	20,865.00		230,996.92

本會帳
可用結餘
230,996.92 (A)

項目	收入	支出	結餘
承上結存 (1/9/2023)			18,655.59
2022/23畢業聚餐Banner+運費_陳朗欣代支	757.00		17,898.59
家校茶聚飲品(05/09/2023-30/06/2024)	1,549.00		16,349.59
寶礦力12箱費用_趙曼娜代支	1,908.00		14,441.59
PTA講座物資(12/11/2023-30/06/2024)	320.00		14,121.59
2023/24年度教育局撥款 - Setting/Subsidizing Expense	5,978.00		20,099.59
2023/24年度教育局撥款 - Activity	20,000.00		40,099.59
「與花對話 - 探索無常」工作坊+材料費	2,800.00		37,299.59
家長講座費用(06/11/2023-30/06/2024共5次家長講座)	9,000.00		28,299.59
23/3親子攤位遊戲費用	10,000.00		18,299.59

政府帳
可用結餘
18,299.59 (B)

可用結餘 - 總數 (A) + (B) 249,296.51

家校茶聚

為了加強學校與家長間的聯繫，讓校方與家長有更好的溝通，本學年會按全年不同的月份，增設每學年兩次與各級家長親身見面交流的機會，家長反應熱烈。

日期	主題
2023年9月13日	一信、一望班家校茶聚
2023年9月20日	一愛、一智班家校茶聚
2023年9月27日	一誠、插班生家校茶聚
2023年10月11日	六年級家校茶聚
2023年11月8日	二年級家校茶聚
2023年12月13日	三年級家校茶聚
2024年1月17日	四年級家校茶聚
2024年2月21日	五年級家校茶聚
2024年3月6日	一年級家校茶聚(第二循環)
2024年4月17日	二、三年級家校茶聚(第二循環)
2024年5月21日	四、五、六年級家校茶聚(第二循環)



家長們均熱心參與不同年級的家校茶聚



校方與家長們建立了良好的溝通橋樑



本年度的家長義工團隊們與嘉賓大合照

2023-24 家長義工得獎名單 (1-9-2023至31-5-2024)

班別	學生姓名	家長姓名	獎項
六愛、四信	馮曉晴、馮子鍵	林欣欣女士	鑽石義工獎
三智	朱浚銘	劉詩敏女士	金義工獎
六望、四誠	繆梓嵐、繆梓攸	吳碧璇女士	金義工獎
三誠、一智	曾卓希、曾卓峰	徐家惠女士	金義工獎
四望	鍾馭程	鍾俊健先生	金義工獎
五愛、二愛	王俊鍊、王凱欣	楊麗儀女士	金義工獎
六望	李梓萱	許櫻櫻女士	金義工獎
五信	梁焯麟	梁榮安先生	金義工獎
三誠	葉伊琳	葉文龍先生	金義工獎
六誠、二智	林柏廸、林柏澔	鄧淑華女士	金義工獎



梁榮安先生 -
金義工獎

許櫻櫻女士 -
金義工獎

鍾俊健先生 -
金義工獎

葉文龍先生 -
金義工獎

吳碧璇女士 -
金義工獎

楊麗儀女士 -
金義工獎

家教會全年活動項目

日期	活動
2023年9月16日	2023-24年度周年會員大會
2023年12月16日	基真校友日及家教會親子工作坊活動
2024年2月	家長也敬師
2024年2月3日	親子旅行
2024年3月23日	親子同樂日
2024年7月5日	小六畢業聚餐
2024年7月12日	結業禮暨家長義工拍大合照活動
每月第二個星期三	家校茶聚



師生們均十分享受親子旅行的時光



家長與學生樂於參與氣球製作活動



老師學生在活動中打成一片



親子旅行中，家長，師生樂也融融



三智朱浚銘家長 - 劉詩敏

大家好！我是三年級朱浚銘的媽媽，家長們都稱呼我為“Janice”，而同學們就稱呼我做“朱媽”。感謝大家的支持，讓我有機會連續兩年擔任家教會的家委成員。隨著疫情過去，校園生活已復常，今年學校舉辦了很多大大小小及不同類型的活動；全年活動一浪接一浪，豐富多彩、繽紛學習的氛圍，加上師生們的互動促使師生關係愉快融洽，校園生活其樂無窮。尤記得2023年12月24日平安夜那天，我和兒子在基真堂受洗成為神的兒女。在神的引領下，除了在家教會擔任家委及家長義工外，也會在「基真堂」擔任家長組及兒童主日學事奉，讓我生活變得更有意義、更充實及多姿多彩。

不斷學習增值的我，讓學習的知識與技能在學校活動上加以應用及發揮，實在難得。今年度家長們亦協辦了很多新活動，例如：親子同樂日親子手工、圖書館書迷會～設計製作校內宣傳海報及講故事；設計製作運動會、水運會及親子童樂日的家長義工證；設計製作小六畢業手牌；基真堂周一家長小組活動～舉辦講座、開班教授小六家長製作畢業扭扭棒花；基真堂小小一息活動及兒童主日學活動等。我非常感恩可以籌備及參與以上各種義工活動，除了感到開心及難忘，還給予我不少的學習的機會。

還有，每年都有新家長義工的加入，大家都十分厲害、博學多才、十八般武藝樣樣精通，然而大家都有一個共通點，就是無私付出，為孩子的學習成長環境而努力及投入義工團隊。我很珍惜、享受及愉快地與大家一起進行義工服務、支援及聯誼……

最後，非常感謝各位老師及同學、一班合作無間的家長義工們，感謝您們的幫助和包容。

「愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真理。」（歌林多前書13:4-6）

五誠鄧博文、博方家長 | 家長校董 - 陳秀婷 Connie

大家好，歲月如流，小兒博文博方已經五年班了，而我加入家教會已經第三個年頭。得到大家信任和支持，去年肩負家長校董一職。過去一年，雖然受腳患煎熬，工作縱使繁忙，我仍然抽空參加了多項義務工作活動，獲益良多。為學校協助安排家長教師會親子旅行到「富萊休閒農莊」，讓大家共渡親子快樂時光，其後還可以參加親子旅行攝影比賽，分享美好回憶片段。為響應環保，再次引進「曙光計劃-愛·鞋子回收舊鞋活動」。積極參與家校茶聚及關懷子女家長講座，增強家校及子女溝通。為同學扮演「米米天使」在書迷會講故事，提升校內閱讀氛氣。最近為聯校畢業典禮「e樂傳繩」表演同學化妝，花式跳繩隊配搭e樂團表演帶給觀眾不一樣的視聽雙重享受，台下不時掌聲四起，肯定了師生們的努力。為家長提供專業的營養飲食建議，並主講了「愛美麗之男女健康差異及養生各不同」講座，懂得愛孩子前先愛自己。工欲善其事，必先利其器，我資助師生及義工們活動飲品、捐贈鋼琴、顯微鏡、小型樂器及椅凳等，希望盡自己一點綿力為學校服務。

我很榮幸為大家繼續服務作出貢獻，希望更多家長積極參與家長義工服務，發揮家校合作精神，為基真小學發展共同努力，又能發揮家長潛能。

最後感謝彭校長、各位老師、家教會主席及委員、家長義工及同學們在過去一年的支持和合作，祝大家身體安康、恩典滿溢、生活美滿。

家教會委員心聲



三誠葉伊琳家長 - 葉文龍

大家好！時間匆匆，轉眼這一年的家委任務就要完結。從來沒有想過，堅持了二十多年不參與社團事務的規律因為女兒在基真上學而打斷了！究其原因，是被一群熱心的家教會委員打動了；自覺應該略盡家長責任，參與義務，回報他們的無私付出。這班家委，不偏不倚地傳達家長訴求、督促飯商、回收環保校服，又協辦親子活動。每個人都有各自特點和風格。雖然經常相互戲謔，但是做事一絲不苟，提前規劃，分工協作，這是我過去參與社團活動極少看到的！作為一家家委新丁，自己無甚建樹，慶幸有家教會的光環庇蔭，倒也少遭非難！

謹願借此一角，表達一己的感恩之心：感恩家長們的率直提問，感恩遇見一眾熱誠又無私的家委，感恩校方能夠體會家長的訴求而作出相應措舉，更感恩能夠感受到學校正在朝一個更上進的教學目標前行！感動之餘，更要對校長、各位辛勤付出的老師們和家委們說一句：無言感激！



六愛馮曉晴、四信馮子鍵家長 - 林欣欣Iris

各位好，大概4年多前我開始加入「家長義工」並於今個學期成為家教會委員之一，實在非常感恩，感謝主席及各家委們的支持與幫助。

過去的一個學年，在彭校長及各位副校、老師們的帶領下，多個不同類型的學校活動及境外交流等都能順利舉行，而家教會亦有幸能參與當中部分的活動，見證校園環境以至學習模式都有多元化的發展。

在這個學年裏，我除了負責為「家教會報告板」不定時更新資訊並為其佈置添上節日的氣氛外，還與其他家委一起協辦及參與「基真書迷會」、「故事家長」等，與基真學生們講故事，做手工，並推廣閱讀的好處。

我的大女兒即將畢業離開基真母校，我們都很感激學校的栽培及愛護。在此衷心祝願所有畢業同學前程似錦，學海無涯，勇敢追夢。To all graduates, "Nothing is impossible, the word itself says 'I'm possible!'"

教學與養育從來都不是一件容易的事，希望透過家校緊密合作，共同促進子女在學業和身心各方面健康成長。

“Alone we can do so little, together we can do so much”

祝願各位身心安康。



六望繆梓嵐、四誠繆梓攸家長 - 吳碧璇, Karen

眨眼間一年又過了！藉此先感謝學校和家長義工們一年來的無縫合作和支持，能夠成為基真家教會委員之一，本人感到十分榮幸！

不知不覺間，已接近學期尾了，小女亦即將畢業迎接人生另一階段。在基真小學六年間，本人認識了一班志同道合出心出力的家長委員們，以及十分有愛心的家長義工們。大家經常出席學校舉辦的家長義工活動，齊心合力協助學校安排活動，讓孩子在校內和戶外學習活動更順暢。當中，我深深體會到家校合作的重要性。透過這些活動，不但能促進家長與學校之間的溝通，也能令我更加了解孩子在學校的學習情況，家校合作更有效地令每一個孩子在一個優質的學習環境下健康地成長。作為家長亦希望可以身體力行做好孩子的榜樣，不只是紙上談兵。

今年學校在校長和老師領導下，有很多創新改變以及交流活動，家教會亦都配合學校積極發放訊息令家長可以了解學校最新資訊，家委們各司其職作出好多新嘗試新改變為家校付出心思和努力。希望在未來的日子裏，能繼續做好為家長們與學校之間溝通的橋樑，為孩子為學校付出一點綿力。在此亦祝願各位畢業同學勇敢追夢！展翅高飛！ 謝謝！



義工們協助學生處理午膳廚餘回收活動

親子旅行攝影比賽

活動日期：2024年2月3日(星期六)
主題：「歡樂的親子旅行」



家長義工



家長義工們協助學生進行防疫注射前拍照留念

家長義工們教導家長們一同製作聖誕掛飾

家長義工是學校得力的合作夥伴，經常協助學校舉行不同類型的活動，體現家校合作精神。今年約有172位家長報名加入家長義工行列，協助學校進行的活動包括售賣環保校服、圖書館服務、協助學生注射疫苗、派發關愛冰飯盒、為回校學生量度體溫……除了致送感謝狀給服務學校的家長義工外，本年度更邀請義工家長們出席結業禮茶聚及出席結業禮暨家長義工頒獎禮及拍攝大合照活動，以感謝各家長義工們於本年度的付出。而學校更送贈十項獎座給服務時數最多的家長義工，分別是一位獲得鑽石義工獎(服務時數最多)，及十位獲得金義工獎，以表揚他們熱心服務。

本人希望校友會能成為學校與舊生之間的橋樑，連結昔日的校友與母校的情誼。

基真小學創校超過六十載，培育出數千名畢業生，不少已經成為社會棟樑。社會不斷轉變，每位同學於基真小學都經歷過母校悉心栽培六載，因而每位畢業校友於就職或升學後希望仍能為母校出力，回饋學弟學妹。

校友會的角色是聯繫新舊校友，每逢母校舉行的大型活動或校友會活動時回到母校，各盡其職，支持各項活動進行。校友亦希望能在學校不同領域的發展上，為母校提供適切的支持。

每逢校友會舉行了校友會活動，均有很多不同屆別的校友都回到母校一同參與，濟濟一堂，場面熱鬧。本人希望鼓勵更多年輕校友加入校友會，令校友會更具活力，如參與社區服務，姐妹學校交流等……讓年輕校友在聯誼之外，更能發揮所長。

最後，我希望校友會能透過與不同機構的合作，回饋社會，從而為母校提升學校形象及校譽，成為區內最受歡迎的學校。

校友會主席的話



校友感言



校友 袁頌恩

我出身於基督徒家庭，感恩一直在很有愛的環境中成長。一路以來，我於選科、生涯規劃等，都以找到穩定工作和能夠照顧家人為考量，不知不覺就走到成為護士的路上。

學習時並非沒有想放棄的時候，但當我發現自己可以幫長輩執好日常藥物、洗傷口、有更多理據勸身邊的人過得更健康……這些微小的事都令我得到滿足，更堅定走向自己選擇的方向。

現在的我尚未畢業，未來仍有無限可能，各位師弟師妹有更多路可以選擇。希望你們不要害怕付出，或許在幫助別人的時候，獲益最多的會是你自己。



《實現兒時夢想》

一切要由一次空中旅程說起。大約5歲時，我跟家人到泰國旅行，這是我第一次乘坐飛機，當飛機起飛，翱翔天際的一刻，我便愛上了飛行，往後十多年的追夢旅程，亦由這刻開始。對飛行的興趣萌芽之後，我便自學飛行理論，了解飛機是如何運作。剛開始的時候確實有點氣餒，因為飛行原理對當時的我來說是很難明白的。幸好，當時的班主任黃潔明老師鼓勵我，若然真的很喜歡，便努力把它做好，終有一日會有回報的。簡單的一句話，卻深深影響我往後十多年的人生。升中之後，我參加了香港航空青年團，接受進階和更正規的航空教育，並考獲獎學金前往澳洲及加拿大接受飛行訓練。這些經歷讓我完善自己的個人履歷。幸運地，第一次投考本地航空公司的見習機師培訓計劃便成功，即將展開為期一年的民航機師訓練。雖然未來仍有漫漫長路要走，但總算是成功追夢！

14年6A班畢業校友 彭筠淘

在此寄語各位小伙伴，做人一定要有夢想，哪怕是小夢想抑或大夢想，都要堅持到底！只要有夢，沒有觸不到的天空！